

## 世界翼装飞行世锦赛

## 匈牙利选手试飞中坠落不幸遇难

据新华社张家界10月9日电 10月8日下午，参加第二届世界翼装飞行世锦赛的匈牙利选手维克多·科瓦茨在湖南张家界天门山试飞过程中不幸坠落。9日上午，在世界高空跳伞和翼装跳伞界曾经获得很多荣誉的维克多被确认不幸遇难，沿着绝壁攀岩而下的救援队员已经找到他的遗体。

十几个小时的搜索救援，一批又一批的搜救队员在险峻的山路和悬崖上全力搜寻，张家界天门山翼装飞行选手不幸坠落事件，向人们展示了生命的特殊含义。

## 失误坠落

8日下午，维克多在张家界天门山最高的山头为即将到来的翼装飞行世锦赛做着试飞准备。在维克多之前，已经有三位选手成功试飞。

现场目击者的照片拍摄时间显示，8日下午14时51分，维克多身着橘黄色翼装起跳。不久之后，他的身影在天门山盘山公路第84道弯处附近消失不见，此时维克多的降落伞还未打开。

拍下这些照片的张家界摄影师邵颖说，在维克多试飞前半段连续按下快门，他拍摄了几张照片。待邵颖看到维克多飞远后，准备换镜头时，听到起跳处人群有些骚动——出事了！

据现场工作人员勘测分析，维克多坠落的原因可能与“试飞过程技术失误”有关。具体的事故详细原因将在查明后公布。

赛事主办方的资料显示，维克多·科瓦茨是一名有着六年跳伞经验的匈牙利选手，他曾翼装高空跳伞700次，荣获三届高空跳伞赛冠军以及2012翼装极限跳伞赛冠军。

## 全力搜救

当日下午，张家界一支由消防官兵、专业队伍“蓝天救援队”等组成的搜救队伍，在一

小时之内就赶到了深山中。旋即，张家界组织起了一支由公安干警、森林警察、消防、武警等近200人组成的现场救援队。

搜救队员和多位现场工作人员介绍，维克多身着的橘黄色翼装非常显眼，白天能远远看见，然而，由于他坠落的山谷地势陡峭险要，“从上面下不去，从下面上来”，所以尽管能看见，却很难到达坠落点。

救援指挥部设在盘山公路22道弯处。一位消防官兵介绍，由于山路十分险峻，基本没有成型的路，十分消耗体力。截至零点，已有四批消防官兵轮流进入深山搜寻。

记者看到，一批批救援人员被派出展开地毯式搜索，救援不仅难度极大，而且过程异常艰险。

9日上午，维克多的遗体被搜救人员发现，正在现场救援的张家界市消防支队相关负责人介绍，维克多撞击在山壁上，颅骨碎裂。由于山路陡峭，运送遗体非常不便，救援队目前正紧急探讨遗体运送方案。

## 风险极大

张家界市副市长、公安局长胡志文告诉记者，本次参赛的某位选手手臂上有六朵花的刺青，这意味着该选手所知的翼装飞行选手已有六人遇难。

胡志文和多位工作人员都介绍，有选手说，在这个高风险的极限运动圈里，有一个“行业规矩”：一位相识的选手遇难，就在手臂上刺一朵花，手臂上的六朵花意味着已有六人遇难。

翼装飞行，也叫近距离天际滑翔运动，飞行者身着翼装，从高处起跳飞下，紧贴着高空中的建筑物或自然景观进行无动力飞行。由于飞行高度低，用于调整姿势和打开降落伞的时间十分短促，危险性和难度极大，堪称“世界极限运动之最”。



这是2012年10月17日，美国著名翼装飞行大师杰布·克里斯在首届红牛翼装飞行世锦赛中出发。

## 科比归队 场边助威 湖人险胜掘金

本报综合消息 北京时间10月9日，湖人再次移师安大略省，科比·布莱恩特返美归队，昨天身穿训练服在场边为队友助威。在领先21分的情况下，湖人几乎被翻盘，最终以90:88险胜掘金。

走了霍华德，湖人内线要倚仗新来的卡曼，他与加索尔初次搭档，但颇有默契。开场后，卡曼接加索尔传球，率先扣篮得分，卡曼投桃报李，此后连续两次助攻加索尔，湖人以6:2开局。掘金众将手感欠佳，首节打了5分钟后只投中一球。

湖人第三节一直保持两位数的优势，掘金几次反击都被击退。

第四节还有7分47秒时，罗宾逊中投命中，掘金终于将差距缩小到个位数，只以70:78落后。布雷克罚中一球后，罗宾逊又三

分命中，掘金继续猛攻。

终场前49.5秒，希克森抢下进攻篮板，暴扣得手，掘金完成21:7的攻击波，以86:85反超，这是他们全场首度领先。

布雷克关键时刻造成犯规，在比赛还有46.5秒时两罚两中，湖人以87:86再度超出。暂停过后，掘金快速发起攻击，兰多夫造成犯规，两罚两中，掘金又一次领先。

两队开始罚球大战，萨克雷也罚中两球，湖人又成为领先的一方。掘金又一次叫了暂停，但这次没起作用，福尼尔遭到抢断，他们只得犯规。布雷克两罚一中后，在比赛还有6秒时，湖人以90:88领先。

掘金仍有最后一击的机会。汉密尔顿中投不中，兰多夫抢下进攻篮板，但补篮也不中，比赛就此结束。

(吴俊)

## 雷霆出击英国力克76人

本报综合消息 北京时间10月9日，雷霆和76人献战英国，凯文·杜兰特几乎打出三双，率队在曼切斯特以103:99力克76人。

76人上一场在西班牙击败了毕尔巴鄂，昨天来到英格兰，面对雷霆，76人毫不示弱。开场之后，两队都没进入状态，雷霆在比赛打了2分钟后才首次得分。杜兰特也没找到得分王的感觉，首节4投1中。双方一开场就陷入拉锯战。首节还有7.1秒时，琼斯扣篮得手，一人连得4分，雷霆打出6:0，以25:19取得领先。洛腾还以一记三分后，76人只以22:25落后。

杜兰特在第三节发力，本节开始后不久，他就连续两次投篮命中，其中包括一记三分，紧接着他助攻杰克逊，后者扣篮得手后，雷霆

以59:56领先。杜兰特连投带传，雷霆开始扩大优势，一度以76:65领先了11分。洛腾还以三分，但也未能止住雷霆的攻势。杜兰特一人包办本节最后5分。

杜兰特第四节没再上场，但伊巴卡等先发还出现在场上。76人则派上了全首发阵容，两队的较量仍然激烈。比赛还有3分32秒时，奥顿两罚两中，雷霆以97:89领先，76人由赛迪斯·杨还以三分，连得5分后，只以94:97落后。

特纳竭力挽救76人，终场前15.6秒，他两罚一中，但马上从对方手中抢断，上篮得分后，76人只以99:101落后。杰克逊关键时刻稳稳罚中两球，雷霆锁定胜局。

(张毅)

## 穆雷宣布因伤退出网球世巡赛年终总决赛

本报综合消息 安迪·穆雷昨天宣布他将退出2013巴克莱ATP世界巡回赛年终总决赛。世界第三在九月份进行了一次背部手术，并因此被迫退出在伦敦O2球场进行的年终赛。他将继续进行积极的康复治疗，力争能在2014赛季重返ATP世界巡回赛。

“我真的很失望今年不能参赛，因为我很享受在本土球迷面前比赛，那是非常棒的比赛氛围。”穆雷说，“所有球员都很期待能在伦敦献技。明年我会竭尽全力争取再次入围。”

巴克莱ATP世界巡回赛总决赛赛事总监安德烈·席尔瓦表示：“非常遗憾安迪不能

参加这个赛事。他今年在巡回赛中创造了历史，大家一定想念他。我们给他最好的祝愿，希望他能快些复原，我们希望能看到请强壮的他参加2014赛季的角逐。”

只有世界前八号单打选手和前八对双打组合能够参加这项年终总决赛。拉菲尔·纳达尔，诺瓦克·德约科维奇和大卫·费雷尔是另外三位已经入围的单打选手。在之后的几周中将球员们将争夺剩下的五个单打席位。胡安·马丁·德尔波特罗，托马斯·伯蒂奇，罗杰·费德勒，斯坦尼斯拉斯·瓦林卡和理查德·加斯奎特目前占据阿联酋航空ATP冠军积分排名第五至第九位。

(赵武)

## 一亿欧元不能打水漂 皇马为贝尔制定“魔鬼训练”

本报综合消息 贝尔加盟皇马一个月，一共只踢了三场比赛，总时间为133分钟，贝尔心有不甘，他希望利用这次国家队比赛间隙把自己的状态调整到最好，以弥补没有参加夏季训练的损失。

皇马为贝尔专门定制了“魔鬼训练计划”，贝尔每天训练3小时，12天中一共苦练36小时，这12天的时间就相当于贝尔的季前训练。皇马的体能训练师何塞·马丁专门负责贝尔的恢复情况，也给贝尔制定了详细的恢复计划。

贝尔首先需要通过特殊的有氧耐力训练还提高自己的身体状态，他将接受间歇式的训练，其中包括15秒冲刺跑(70米)，然后休息15秒，然后30秒冲刺跑(140米)。这样的训练确保贝尔训练时的心跳频率在150—170之间。其次，贝尔还将在健身房接受力量

训练，他将采用水平跳跃以及垂直跳跃来获得最大的爆发力。贝尔还要接受身体张力释放的训练，如果贝尔在早上跟下午训练，他首先从健身房训练开始。皇马注意分配贝尔的训练量，避免过犹不及。不过贝尔必须加紧步伐，因为这一系统的训练常规时间为六周，但是贝尔只有两周的时间。

完成基础训练后，贝尔将会接受有球训练，但是这不仅仅只是踢球训练，这还将跟有氧训练集合在一起。贝尔的有球训练有绕杆、带球加速冲刺、转身以及射门。贝尔每天必须训练3小时，其中安排在早晨跟下午训练，一共24个训练课以及36小时。如果一切顺利，贝尔的身体条件能达到比赛水平，但是贝尔如果不参加正式比赛他不可能恢复到自己的最佳水平，眼下贝尔应加紧训练。

(王川)